

Поэтапный путь развития



Президент Казахстана Касым-Жомарт Токаев впервые выступил с посланием народу Казахстана. В своей речи он затронул вопросы о национальном совете общественного доверия, гражданском обществе и политических целях.

ную помощь детям дошкольного возраста. Бесплатное горячее питание для всех школьников. Обеспечение их учебными принадлежностями и формой. Оплату медицинской, в том числе стоматологической, помощи. Возмещение затрат на проезд в общественном транспорте. Все эти меры должны вступить в действие с 1 января 2020 года», - сказал Токаев.

В этом году по инициативе Елбасы запущена новая программа «Бакытты Отбасы» с льготной ставкой 2% и первоначальным взносом 10%. «Это весьма выгодные условия. До конца года не менее шести тысяч семей приобретут жилье в рамках этой программы – в первую очередь, многодетные семьи и семьи, воспитывающие детей-инвалидов. С 2020 года 10 тысяч таких семей будут ежегодно обеспечиваться жильем», - сказал Президент.

Около 30 тысячам семей, которые не располагают доходами для приобретения жилья в собственность, надо дать возможность проживания на условиях социальной аренды. «На эти цели к 2022 году государством будет выделено свыше 240 миллиардов тенге», - сказал он.

«Поддержка института семьи и детства, создание инклюзивного общества, вопросы защиты прав ребенка, противодействие бытовому насилию должны быть нашим приоритетом. Следует целенаправленно заняться проблемой высокой суицидальности среди подростков. Нам предстоит создать целостную программу по защите детей, пострадавших от насилия, а также их семей», - сказал Токаев.

Послание Президента характеризуется четкой структурированностью и конкретностью, сочетающиеся с масштабностью и комплексностью охвата проблемных зон и стратегических направлений дальнейшего поступательного движения страны. Конечно, все мы понимаем, что для реализации намеченной цели потребуются принять ряд законодательных актов, в которых должны быть отражены реалии современного общества. Хочется выразить надежду, что при разработке планов мероприятий в образовательной системе будут выполнены все намеченные направления. Мы твердо уверены в том, что новые инициативы Президента найдут отклик в сердцах и умах граждан страны, и Казахстан в скором времени войдет в число самых развитых государств мира.

Ф.А.БАХТИБАЕВА,
ст.преподаватели А.С.КЕРИМЖАНОВ,
Г.А.АЙТПЕНБЕТОВА
преподаватели кафедры
«Русского языка и литературы»

Воспитать настоящего гражданина и построить сильное государство



Программная статья Президента «Семь граней Великой степи», является продолжением программы «Рухани жаңғыру», которая нашла горячий отклик среди населения Казахстана и активно обсуждается общественностью. Она уже является историческим документом.

В статье оглашается шесть новых крупных проектов, которые направлены на исследование истории и популяризацию культурного наследия Казахстана.

Программная статья президента страны требует глубокого осознания и призывает к осмыслению роли и места национальной истории в мировой цивилизации.

«Уважение к национальным традициям своего народа, к его истории и культуре является основой любого воспитания и представляет величайшую национальную ценность. Только бережное отношение к своим истокам позволит нам вырастить настоящего гражданина и построить сильное государство», - пишет глава государства.

Данная статья акцентирует наше внимание на историческое наследие государства с точки зрения его актуализации и значимости в историческом пространстве. А значит, статья требует глубокого осознания. Глава государства в очередной раз обращается к осмыслению роли и места национальной истории в мировой цивилизации, что было озвучено ранее в статье «Взгляд в будущее: модернизация общественного сознания».

Семь граней, которые особо отмечены Нурсултан Абишевичем, представляют тот пласт национального наследия, который способствовал формированию и развитию мировой цивилизации. Одомашнивание лошади и последующее развитие всадничества послужило толчком к экономическому и технологическому прорыву в Великой степи. Еще в древности освоив металлургию, обработку бронзы и железа, наши предки внесли значимый вклад в развитие мировой цивилизации. Кочевые народы, благодаря созданной оригинальной военной системе, получали на протяжении ряда веков бесспорное военно-политическое превосходство над своими противниками.

Великий Шелковый путь явился мощным фактором цивилизованного развития в степной Евразии, сыграл стимулирующую роль в достижении наивысшего расцвета тюрков в Центральной Азии. Это наследие и сегодня является одной из движущих сил в плотном взаимодействии государств евроазиатского региона, одним из ярких примеров которого является программа «Один пояс – один путь».

Открытие памятников материально-культурного наследия саков, Казахстана имеет огромное значение для реконструкции древней истории в сопредельных регионах Евразии.

Воссоздание Отрара, где найдет отражение и галерея выдающихся мыслителей Великой степи – это абсолютная необходимость на современном этапе развития нашего государства. Поэтому качественное выполнение объявленных Президентом новых, серьезных проектов, направленных на исследование казахстанской истории и популяризацию культурного наследия страны, будет способствовать осознанию исторической роли народов Великой степи и духовно-идеологическому развитию Казахстана.

Статья Президента «Семь граней Великой степи» – особое событие, дающее основу для возрождения духа нации, она дает ориентиры на будущее; при этом имеет глубокое содержание. В ней разъясняются истоки национального кода, генетической памяти народа. Поэтому мы считаем, что главная задача образования — это воспитание патриотов своей Родины, ответственных граждан, безразличных к судьбе своего народа.

Этот вопрос есть и остается особо актуальным, когда дело касается воспитания подрастающего поколения.

К.Б.САМАТАЕВА преподаватель,
Ф.А.БАХТИБАЕВА,
ст.преподаватель кафедры
«Русского языка и литературы»

Президент добавил, что необходимо поддерживать гражданское общество, вовлекать его в обсуждение наиболее актуальных общегосударственных задач. Именно для этого создан представительный по составу Национальный совет общественного доверия, который будет работать по ротационному принципу.

По словам Президента, отношения между законодательной и исполнительной властью должны быть деловыми, без конфронтации.

Совершенствование законодательства о митингах.

Ужесточение наказания за педофилию, наркоторговлю, бытовое насилие.

Проблема браконьерства.

Поддержка бизнеса: освобождение от уплаты налога от основной деятельности, отсрочка введения дополнительных пенсионных отчислений.

Кроме того, Президент поручил разработать законодательную основу освобождения компаний микро- и малого бизнеса от уплаты налога от основной деятельности сроком на 3 года.

Изъятие неиспользуемых земель, АСП и медицинское страхование.

Глава государства поручил правительству скорректировать механизм выделения АСП, чтобы она стала прозрачной, справедливой и мотивировала к труду.

Президент подчеркнул, что «государство сохраняет гарантированный объем бесплатной медицинской помощи» после введения страховой медицины.

Использование пенсионных накоплений казахстанцами.

Казахский язык, разработка концепции развития гражданского общества и митинги.

Токаев поручил в ближайшее время разработать и принять концепцию развития гражданского общества до 2025 года.

- Использование земли.
- Рост цен.
- Поддержка детей и многодетных семей.

«Следует позаботиться о детях из малообеспеченных семей. Для них необходимо ввести гарантированный социальный пакет. Регуляр-